

# Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

## NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Návrh opatření obecné povahy analýzy trhu č. A/18/XX.2006-Y, trhu č. 18 – služby šíření rozhlasového a televizního vysílání v sítích elektronických komunikací poskytující obsah vysílání koncovým uživatelům

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: **RADIOKOMUNIKACE a.s.**

IČ (bylo-li přiděleno): **267 05 036**

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

**Ing. Martin Roztočil, ředitel Úseku vysílacích služeb, tel. 242 418 900, m.roztocil@cra.cz**

## DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 22.6.2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:

Ing. Martin Roztočil, ředitel Úseku vysílacích služeb

Podpis oprávněné osoby\*):

---

## I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. *Na řádcích 740 a 779 dokumentu žádáme o doplnění ...celoplošného analogového rozhlasového a televizního vysílání....*

*Odůvodnění:*

*Na pracovním jednání se zástupci provozovatelů sítí elektronických komunikací, asociací těchto provozovatelů těchto sítí a TESTCOMu, které se konalo 5.6.2006, byla ze strany naší společnosti uplatněna připomínka, aby v textu dokumentu, který se týká analyzovaného trhu byla důsledně dodržena definice celoplošného analogového rozhlasového a televizního vysílání. Na výše uvedených řádcích však termín „analogového“ doplněn nebyl, žádáme tedy o jeho doplnění.*

## II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

**(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypovídá je.)**

---

\*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.